

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

директора, заведующей лабораторией клинической морфологии «Научно-исследовательский институт морфологии человека имени академика А. П. Авцына» федерального государственного бюджетного научного учреждения «Российский научный центр хирургии имени академика Б. В. Петровского», доктора медицинских наук (3.3.2. Патологическая анатомия), профессора Михалевой Людмилы Михайловны на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.2. Патологическая анатомия Полиной Мирославы Леонидовны

Полина Мирослава Леонидовна в 1999 году окончила Тверскую государственную медицинскую академию (ныне – ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России) по специальности «лечебное дело». В 1999-2000 гг. обучалась сначала в интернатуре, далее – в 2000-2002 гг. – в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии ТГМА. Врачебная деятельность: в 2002 - 2004 гг. работала в должности врача акушера-гинеколога в гинекологическом отделении МСЧ №1 г. Тулы. С 2006 г. по настоящее время работает в Медицинском центре Женского здоровья (г. Москва). В 2008 г. на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии ФГАОУ ВО РУДН после обучения в аспирантуре (2005-2008 гг.) защитила научно квалификационную работу (диссертацию) на тему «Генетические детерминанты гинекологических и маммологических заболеваний» по специальности: 14.01.01 - акушерство и гинекология.

С 15.12.2021 г. по 30.06.2023 г. является сотрудником кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН (номера приказов № 11215-к, 3625-ко соответственно), с 24.01.2024 по настоящее время является сотрудником кафедры акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины Факультета непрерывного медицинского образования Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН (номер приказа 144-ко).

Диссертационная работа М.Л. Полиной «Патогенез, прогнозирование и ранняя диагностика болезней эндометрия, ассоциированных с повторными неудачами ЭКО» выполнена на стыке двух специальностей: акушерство и гинекология и патологическая анатомия. Автор владеет простыми и сложными методами статистического анализа данных, что позволило самостоятельно анализировать результаты исследования с последующей разработкой высокочувствительных и высокоспецифичных математических моделей прогнозирования риска у пациенток с повторными неудачами ЭКО.

В ходе выполнения диссертационной работы Полина Мирослава Леонидовна благодаря трудолюбию, широкому профессиональному кругозору и способности к решению актуальных научных задач проявила себя как сформировавшийся исследователь, способный к систематизации и анализу данных.

Квинтэссенцией комплексного диагностического подхода с использованием современных методов исследований при выполнении диссертационного исследования стало выявление молекулярных фенотипов и маркеров «рецептивного» и «нерецептивного» эндометрия, разработка прогностических моделей повторных неудач имплантации, обусловленных эндометриальным фактором при различных формах женского бесплодия.

По теме диссертационной работы опубликовано 18 печатных работ в журналах, из них – 10 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ, 8 – в изданиях, цитируемых в базе Scopus/Web of Science, что является достаточным для отражения основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Отмечая личные качества М.Л. Полиной, следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, активную работу с источниками на иностранном языке.

Она пользуется заслуженным уважением среди студентов, аспирантов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Полиной Мирославы Леонидовны является самостоятельным научно-квалификационным исследованием, имеющим научную новизну, а также высокую теоретическую может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Директор, зав. лабораторией клинической
морфологии НИИМЧ им. акад. А. П. Авцына
ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского»
член-корр. РАН, доктор медицинских наук, профессор
(3.3.2. Патологическая анатомия),
«7» 02 2024



Л.М. Михалева

Подпись д.м.н., профессора Михалевой Л.М. удостоверяю:

Руководитель группы НИИМЧ им. акад. А.П. Авцына
ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского»



М.С. Кравченко

Научно-исследовательский институт морфологии ~~человека~~ имени академика А. П. Авцына
Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Российский научный центр
хирургии имени академика Б. В. Петровского» Адрес 117418, Москва, ул. Цюрупы, дом 3 Тел. 8 499
120-80-8165

E-mail: mikhalevalm@yandex.ru